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Положение о городском конкурсе

«Молодая семья Берёзовского – 2016»
1.Основные цели и задачи конкурса:
- реализация государственной семейной политики, создание условий для укрепления семейных ценностей и преемственности лучших семейных традиций;

- формирование активной жизненной позиции молодой семьи в современных условиях;

- повышение престижа семейного образа жизни;

- пропаганда опыта лучших семей по воспитанию детей, здоровому образу жизни, развитию творческого семейного потенциала.
2.Участники конкурса
В конкурсе может принимать участие молодая семья, состоящая в зарегистрированном браке, постоянно проживающая на территории Березовского городского округа. Возраст каждого члена семьи участников конкурса не должен превышать 35 лет (дата рождения не ранее 28.06.1980 г.). Семьи, допускающиеся к участию в конкурсе, должны иметь несовершеннолетних детей (ребенка).

Участники конкурса должны дать согласие на обработку своих персональных данных Муниципальному бюджетному учреждению «Организационно-методический центр».
Заявки на участие в конкурсе принимаются в срок до 6 апреля 2016 года по адресу: г. Берёзовский, пр. Ленина, 25 «а», кабинет 34 , тел. 3-00-57, mbuomc@inbox.ru, Муниципальное бюджетное учреждение «Организационно-методический центр», специалист Карчина Алена Викторовна. Форма заявки приложение №1.
3. Программа мероприятия
Дата и место проведения: 23 апреля 2016 года, МБУ Дворец культуры «Шахтёров».
1. Конкурс визитная карточка «Будем знакомы!». 
Участникам конкурса предлагается за 5 минут представить свою семью по мотивам популярного отечественного фильма. Фильм будет определен жеребьевкой.
Для участия в данном конкурсе разрешается привлекать профессиональных вокалистов, танцоров, ведущих не более 5 человек. Выступление привлечённых специалистов не оценивается.

Оценивается творческий замысел, художественный уровень, взаимодействие со зрителями, разнообразие представленных сценических жанров искусства.

2. Конкурс видео роликов «Горжусь своей малой родиной!» 

Конкурс является домашним заданием. Участники должны подготовить видео ролик на заданную тему. В представленном видео ролике участники должны раскрыть тему своей малой родины – места, где живет семья. Данная тема может быть раскрыта посредством истории происхождения малой родины, знаменитых людей, родившихся или проживающих в данном месте и тд. Видео должны быть предоставлены не позднее, чем за 3 суток до даты проведения конкурса по адресу: г. Берёзовский, пр. Ленина, 25 «а», кабинет 34, Муниципальное бюджетное учреждение «Организационно-методический центр» и по электронной почте mbuomc@inbox.ru.

В день начала конкурса видео работы необходимы необходимо иметь в оригинальном виде, а также в электронном виде на флешкарте (формат mp4).

Технические требования к видео роликам:

- видео ролик должен быть качественным;

- размер не менее 3MB; 

- разрешение HD (min720 X 576);

- продолжительность видео ролика не более 3 минут.

Видео работы должны полностью раскрывать заданную тему.

Представленные работы не возвращаются и не рецензируются.

Обязательным условием конкурса является соблюдение и исполнение правил данного жанра видео творчества! При необходимости, участникам рекомендуется за консультацией обратиться к специалистам в данной сфере.

Организатор конкурса вправе использовать видео работы (публиковать в СМИ, демонстрировать на публичных мероприятиях не на коммерческой основе).

Жюри конкурса оценивает работы участников методом экспертной оценки по следующим критериям: соответствие видео работ теме конкурса; общее восприятие; художественный уровень видео работ; оригинальность идеи и содержание работ; техника и качество исполнения; целостность видео работы; соответствие данного видео продукта, заявленному жанру и формату.
3. Интеллектуальная викторина «Всезнайка».
Интеллектуальная викторина «Всезнайка». Темы викторины:
- «Великий и могучий русский язык …»

- «2016 – Год российского кино»

- «Общая эрудиция»

- «Семья»

- «Мы за здоровый образ жизни!»

Семьи выстраиваются в таблицу результатов по количеству правильных ответов.
4. Конкурс «Семейная эстафета ГТО».
  Молодые семьи выполняют нормы ГТО, проходя спортивную эстафету. К участию допускаются не более трёх участников от семьи. Возраст ребёнка от 9 до 10 лет (на 10.06.2016 г.). Семьи могут привлекать детей родственников, друзей, соседей (если возраст ребёнка в семье меньше указанного).
Семьи выстраиваются в таблицу результатов по количеству набранных баллов.

4. Подведение итогов, награждение победителей.
Для подведения итогов городского конкурса «Молодая семья Березовского – 2016» создается жюри, которое формируется из специалистов по каждому конкурсному направлению: творческих деятелей, известных тренеров, спортсменов, представителей общественных объединений, представителей органов государственной и муниципальной власти. Решения жюри на каждом из этапов оформляются протоколом.

Команды, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются дипломами и денежными премиями: 1 место-25 тысяч рублей; 2 место-15 тысяч рублей; 3 место-10 тысяч рублей. Все остальные участники дипломами и поощрительными призами.

5.Финансирование конкурса
Финансирование мероприятия осуществляется за счет средств муниципальной  программы «Молодёжь Березовского городского округа. Развитие физической культуры и спорта в Березовском городском округе» на 2016 год и плановый период 2017-2018 годы и других средств, привлеченных организаторами конкурса.

Приложение 1

ЗАЯВКА
Участника конкурса

«Молодая семья Березовского – 2016»

1. Краткая характеристика семьи (включая в себя Ф.И.О. супругов и детей, возраст, место работы и учебы, семейный стаж, наличие государственных, областных наград, увлечения, общественно-полезная деятельность), не более 1 страницы А4.
2. Справки об отсутствии противопоказаний к занятием физической культурой.

3. Копия документов семьи (копия паспорта, свидетельства о браке, свидетельство о рождении детей).

4. Одна общая портретная фотография семьи в электронном виде.

5. Контактная информация (адрес по прописке семьи, номер мобильного телефона членов семьи). 
6. Возраст привлеченных детей: 9 – 10 лет (на 10.06.2016 г.).
Заявки на участие в конкурсе принимаются не позднее 6 апреля 2016 года по адресу: г. Берёзовский, пр. Ленина, 25 «а», кабинет 34 , тел. 3-00-57, Муниципальное бюджетное учреждение «Организационно-методический центр» и по электронной почте mbuomc@inbox.ru.
